
 
 

Р Е Ш Е Н И Е

 

25 января 2019 года г. Челябинск, пр. Ленина, 59
 

Комиссия Челябинского УФАС России по рассмотрению жалоб в порядке,
предусмотренном статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ
«О защите конкуренции» (далее - Комиссия Челябинского УФАС России) в
составе:
Председатель
Комиссии:

– руководитель Челябинского УФАС России;

Члены Комиссии:

 
– специалист-эксперт отдела
административного и судебного производства
Челябинского УФАС России,
– ведущий специалист-эксперт отдела
административного и судебного производства
Челябинского УФАС России;
 

рассмотрев жалобу (вх. № 559 от 18.01.2019) на действия организатора
торгов при проведении торгов по продаже посредством публичного
предложения имущества должника ООО СК «УралРезерв» (сообщение №
79605, лот №1), в отсутствие представителей сторон, надлежащим образом
извещенных о дате, времени и месте рассмотрения жалобы,
 

УСТАНОВИЛА:
 

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Челябинской
области (далее - Челябинское УФАС России) поступила жалоба (вх. № 559 от
18.01.2019) на действия организатора торгов при проведении торгов по
продаже посредством публичного предложения имущества должника ООО
СК «УралРезерв» (сообщение № 79605, лот №1).
На заседании Комиссии представлен отказ от жалобы.

В соответствии с частью 24 статьи 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 №
135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции)
заявитель вправе отозвать жалобу до принятия решения по существу
жалобы. Заявитель, отозвавший поданную им жалобу, не вправе подать
повторно жалобу на те же акты и (или) действия (бездействие) организатора
торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной
комиссии, уполномоченного органа и (или) организации, осуществляющей
эксплуатацию сетей, в порядке, установленном настоящей статьей.



По смыслу указанной нормы Закона о защите конкуренции жалоба может
быть отозвана в любой момент в ходе рассмотрения ее по существу
комиссией антимонопольного органа, в том числе непосредственно на
самом заседании. В указанном случае комиссия обязана прекратить
рассмотрение такой жалобы.

На основании изложенного и руководствуясь частью 24 статьи 18.1 Закона о
защите конкуренции, Комиссия

 
РЕШИЛА:

 
Прекратить рассмотрение жалобы. (вх. № 559 от 18.01.2019) на действия
организатора торгов при проведении торгов по продаже посредством
публичного предложения имущества должника ООО СК «УралРезерв»
(сообщение № 79605, лот №1).


